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Občasník pro obyvatele Olšan a Klášterce 
 

Vydává Obec Olšany  duben 2022  Ročník XXIV.    Číslo 62 
 

 

Vážení spoluobčané,  

letošní příchod jara byl velmi časný a náhlý, až začátkem dubna se vrátily chladnější dny. Stavební firmy 

příznivé počasí využily k rozjetí výstavby chodníků. Omlouvám se všem občanům, kteří jsou stavbou ne-

gativně dotčeni, vzniknou-li jakékoliv potíže, neváhejte se na mě s dotazem či žádostí obrátit. 

Také všechny prosím o zvýšenou opatrnost zejména v místech stavby. 

Protože se dále rozvolňují covidová opatření, obnovíme tradiční kulturní akce, na které jsme byli zvyklí. 

Na Olšany letos připadá pořádání Dne Regionu Ruda, na 11. červen jsme také pozvali naše přátele 

z Kľačna, o prázdninových měsících bude promítat letní kino. 

Čekají nás ale i další kulturní akce, na které jsme byli zvyklí. Doufejme, že nám je žádná nežádoucí pan-

demie nezhatí. Bohužel místo virové nákazy se šíří Evropou drtivé následky Putinovy nesmyslné agrese na 

Ukrajině. Pevně věřím, že nás tato nová pandemie zvráceného násilí nezdolá. 

Aleš Janderka
 

Hlavní body 37. zasedání zastupitelstva 
 

Hlavním bodem programu zasedání bylo schválení 

rozpočtu Obce Olšany na rok 2022. Rozpočet je 

schodkový s plánovanými příjmy ve výši 

64.019.310,34 Kč, zůstatkem loňského roku ve výši 

31.749.614,23 Kč a výdaji ve výši 95.768.924,57 

Kč. 

Zastupitelé také schválili Změnu vyhlášky 3/2021 o 

místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství a nový řád veřejného pohřebiště, aby 

byly dokumenty v souladu s novelami příslušných 

zákonů. 

Schválena byla také celková částka na rekonstrukci 

vytápění v objektu obchodu se smíšeným zbožím 

v Klášterci v maximální hodnotě 322 000 Kč bez 

DPH a celková částka na opravu kanalizační sítě 

v maximální hodnotě 500 000 Kč bez DPH. O obou 

záměrech se dočtete podrobněji v dalších článcích. 

V souvislosti s připravovanou realizací projektu so-

ciálního bydlení v objektu kina zastupitelé schválili 

příkazní smlouvu na činnost technického dozoru in-

vestora na realizaci stavby se společností BaD Pro-

ject za cenu 432.000 Kč bez DPH, příkazní smlouvu 

na činnost koordinátora BOZP se společností 

SAFETY PRO s.r.o., za cenu 237.600 Kč bez DPH 

a smlouvy o dílo na realizaci stavby v rámci veřejné 

zakázky se společností TOMERO za cenu 

26.081.419,00 Kč bez DPH. 

Zastupitelstvo také odsouhlasilo částku 83 Kč na 

jednoho obyvatele na měření rychlosti v obci Měst-

skou policií Hanušovice. Jde o předběžný krok před 

uzavřením veřejnoprávní smlouvy s městem Hanu-

šovice, které se nabídlo poskytnout své strážníky a 

vozidlo s radarem pro měření rychlosti v obcích, jež 

budou mít zájem se do projektu zapojit. 

Aleš Janderka 
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 Chodníky v Olšanech a Klášterci 

Budování chodníků na všech etapách v Olšanech i 

Klášterci je v plném proudu. 

Firma Ekozis spol. s r.o. pokračuje ve stavbě od bu-

dovy obecního úřadu směrem k hornímu konci Ol-

šan a v Klášterci od autobusové zastávky směrem na 

Bohutín. 

Firma Strabag a.s. postupuje od budoucího místa 

pro přecházení u hřiště směrem k Doubravskému 

dvoru. Úsek mezi hřištěm a kinem byl prozatím vy-

nechán, protože bylo nutné vyřešit kolizi souběhu 

s plynem, problém je ale v řešení.  

Postup prací komplikuje fakt, že se snažíme v maxi-

mální možné míře zohlednit požadavky vlastníků 

pozemků, které jsou chodníky dotčeny. Každá pří-

padná změna oproti projektu musí být v souladu 

s technickými normami a je vždy nutné ji nechat od-

souhlasit všemi institucemi, které ke stavbě vydá-

vají závazná stanoviska. Někdy je to opravdu složité 

a musíme najít kompromisní řešení. Neméně 

komplikovaná je také situace s umístěním veřejného 

osvětlení. Nesmí být v kolizi s rozvody nízkého 

napětí, nemělo by překážet v tělese chodníků a 

navíc by mělo respektovat přání majitelů dotčených 

nemovitostí. 

 

Aleš Janderka

 

 

Opravy kanalizační sítě v Olšanech a Klášterci 
  

Na kanalizační síti v Olšanech proběhlo čištění 

hlavního potrubí. Následně byla provedena pro-

hlídka speciální kamerou a ta odhalila množství zá-

vad, které způsobují průnik spodní vody do potrubí 

kanalizace. Jednotlivé závady lze rozdělit do tří zá-

kladních kategorií. 

 

První kategorie jsou chyby vzniklé při budování ka-

nalizace. Především jde o sesmeknuté těsnění při se-

sazování jednotlivých dílů potrubí a netěsnosti v re-

vizních šachtách. 

Druhým problémem je postupné sedání potrubí díky 

nedostatečnému zhutnění podkladu. Do třetí katego-

rie závad spadají ty, které vznikly neodborným zho-

tovením přípojek od jednotlivých rodinných domů. 

 

Přípojky jsou mnohdy pouze navrtány do hlavní 

stoky a řádně nezaizolovány. V jednom případě do-

konce prorůstají z domovní přípojky do hlavního 

potrubí kořeny stromu (viz obrázek). 

 Aleš Janderka 
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Rekonstrukce vytápění obchodu v Klášterci 
 

Na duben a květen jsme naplánovali rekonstrukci 

topení v budově obchodu. Nefunkční akumulační 

kamna a elektrický bojler budou nahrazeny ústřed-

ním vytápěním s teplovodními radiátory. V původ-

ním projektovém záměru byl navržen plynový kon-

denzační kotel. V souvislosti s válečným konflik-

tem na Ukrajině je ale ze strany ministerstva život-

ního prostředí i energetických společností důrazně 

doporučováno hledání jiných alternativních řešení. 

Protože tepelné čerpadlo z hlediska vysokých poři-

zovacích investic nepřipadá v úvahu, nabízí se mož-

nost pořízení kotle na spalování ekologicky šetr-

ných paliv, například pelet. 

Cílem stavební akce je maximální snížení nákladů 

na provoz obchodu, protože jinak se stěží najde pod-

nikatel, který by se odhodlal zahájit prodej.  

Aleš Janderka
 

Kulturní okénko 
 

Zdravím všechny s nastalým jarem. Po dvou kul-

turně chudých letech nás čeká volnění. Ne, že by ko-

vid vymizel, ale prý se s ním musíme naučit žít. 

   Co nás tedy čeká? Už 7. května uspořádáme na 

místním hřišti odkládaný Den regionu. Od 14.00 

hod. se můžete těšit na vystoupení žáků ZŠ a MŠ 

všech zúčastněných obcí, představí se místní 

spolky, pro děti budou připraveny skákací hrady i 

tvořivé dílničky, pro všechny pak občerstvení a ve-

čer zábava. 

   11.-12. června se za námi přijedou podívat přátelé 

z Kĺačna. Po tak dlouhé době si určitě budeme mít 

co říct. V sobotu 11.6. je budete moci v odpoledních 

hodinách i večer přijít pozdravit také na hřiště. 

   Věříme, že o prázdninách k nám bude přívětivé 

počasí a umožní nám opět uspořádat letní kino. Vý-

běr filmů bude samozřejmě záležet především na 

tom, které budou pro promítání uvolněny.  

   A myslíme i na děti a Vítání aktovek na ukončení 

prázdnin. Předběžně uvažujeme o termínu 27. srpna. 

Bližší informace k jednotlivým akcím se včas 

dozvíte. 

   Všem přeji krásné jaro a žádné starosti. 

Lenka Mutinová 

 

 

ZŠ a MŠ Olšany 
 

Zima byla letos dlouhá a my jsme mimo tradiční vý-

uky ve škole absolvovali se žáky například lyžařský 

výcvik na Dolní Moravě a plavecký kurz v novém 

bazénu v Šumperku. Školáci si také na jeden den vy-

měnili role se svými učiteli a celá škola byla úplně 

„naruby“. Všichni jsme se radovali z příchodu jara 

a ještě před Velikonocemi jsme probudili jako 

každý rok les i broučky. Po Velikonocích jsme se 

žáky ZŠ tradičně nocovali ve škole. Předškoláci ve 

školce se také chystají přenocovat v MŠ, ale až kon-

cem června. Na jaro plánujeme ještě spoustu dalších 

aktivit – začali jsme už sledovat přílet stěhovavých 

ptáků v rámci projektu Jaro ožívá, chceme si uklidit 

kolem školy a školky v rámci projektu Ukliďme 

Česko a vyrazíme určitě i na výlety. Děti ze školky 

se chystají za zvířátky a žáci ze školy zase „na 

rafty“. 

 

Za všechny zaměstnance školy přeji všem krásné 

jarní dny plné sluníčka. 

Jana Kuchtíková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis do MŠ pro školní rok 2022/2023 
 

Zápis do mateřské školy se uskuteční v období od 2. 

do 16. května 2022, a to pouze distanční formou, tj. 

bez přítomnosti zákonného zástupce i dítěte. 

Podrobné informace naleznete na www.skola-ol-

sany.cz.  

Zápis pro ukrajinské děti proběhne v období 1. 6. – 

15. 7. 2022. Podrobné informace na telefonu 

774 319 464. 
 

Zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 

2022/2023 
 

Zápis proběhne 25.–27. dubna v odpoledních hodi-

nách v prostorách základní školy. K zápisu se do-

staví rodiče s dětmi, které se narodily od 1.9. 2015 

do 31.8. 2016 a také rodiče s dětmi, které měly od-

klad povinné školní docházky.  

Zápis pro ukrajinské děti proběhne v období 1. 6. – 

15. 7. 2022. Podrobné informace na telefonu 774 

319 464. 

http://www.skola-olsany.cz/
http://www.skola-olsany.cz/
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Svoz velkoobjemového odpadu 

V termínu mezi 25. - 29. 4. 2022 bude společnost SUEZ Vyu-

žití zdrojů a.s. provádět v naší obci sběr a svoz velkoobjemo-

vého odpadu. 

Sběr a svoz bude probíhat následovně: 

Na níže uvedená místa, určená obcí, budou přistaveny velko-

objemové kontejnery. 

Občané uloží odpad do kontejnerů a po ukončení sběru bude 

odpad převezen a odstraněn na skládce v Rapotíně. 

Umístění kontejnerů: 

od 25. 4. do 27. 4. 2022 

Klášterec – obchod 

Klášterec – u křížku 

Olšany – u paneláků 

Olšany – Doubravský dvůr 

Mezi velkoobjemový odpad patří opotřebovaný nábytek, 

matrace, vany, koberce a podobný objemný odpad. 

Mezi velkoobjemový odpad nepatří veškeré druhy nebez-

pečných odpadů a stavební odpad (stavební suť apod.). 

Svoz nebezpečných odpadů 
 

Nebezpečné odpady budou sváženy v sobotu 

30. 4. 2022. Přesná hodina sběru je v tabulce: 

10:30  Klášterec – obchod 

11:00  Klášterec – kříž  

11:30  Olšany – parkoviště u paneláků 

12:00  Olšany – kino 

12:30  Olšany – horní konec (směr Bušín) 

13:00  Olšany – Doubravský dvůr 

Seznam nebezpečného odpadu: 

Barvy, televizory, monitory a další elektronika, 

ledničky s chladivem, motorové oleje, olejové fil-

try, brzdové a chladicí kapaliny, rozpouštědla, ky-

seliny, staré léky, zbytky zahradní chemie, olo-

věné aku baterie, pneumatiky, monočlánky a zá-

řivky. 

Prosíme občany, aby tyto odpady předali pracov-

níkům firmy Sita a nenechali je bez dozoru. 

Mezi nebezpečný odpad nepatří např.: 

Ledničky bez chladicích zařízení, televizory bez 

obrazovek, komunální a stavební odpad. 

 

od 27. 4. do 29. 4. 2022 

Olšany – horní konec naproti kříži 

Olšany – u kina 

Olšany – parkoviště u paneláků 

Olšany – Doubravský dvůr 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Obecní štěpkovač pomáhá občanům 

Štěpkovač, který jsme získali z dotace 

Fondu soudržnosti OPŽP, mohou využít 

všichni občané obce. Stačí si jen nachystat 

větve a na obecním úřadu si domluvit ter-

mín štěpkování. Štěpku si můžete ponechat 

nebo bude odvezena do bioodpadu. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

V MŠ A ZŠ OLŠANY 

Zveme občany k prohlídce prostor 

naší školy a školky. MŠ a ZŠ bude pro 

všechny otevřena ve středu 1. června 

2022 od 16:00 do 18:00 hodin. 

Program: 

14.00 – 18.00 

vystoupení dětí z mateřských a základních škol a zájmo-

vých spolků Regionu Ruda, výstava vozidel Veterán klub 

Olšany, výtvarné dílničky, rytířský koutek, skautské hry 

19.00 večerní zábava, k tanci a poslechu hraje skupina 

NOA. 

Atrakce pro děti a bohaté občerstvení po celý den. 

Olšanský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávního celku vychází čtvrtletně, zdarma, příspěvky nejsou redakčně 

upravovány, evidenční číslo MK ČR E 10374 

vydává Obec Olšany, Olšany 75, 789 62, email: starosta@olsany.cz, IČO 0030309, datum vydání 19. 4. 2022 

 1 kolo neházíš! 

2. Projektant studie tě podfoukl, aby získal 

zakázku pro sebe   

Vás Srdečně zve na tradiční 

Den regionu Ruda, 
který letos pořádáme v Olšanech na 

místním hřišti v sobotu 7. května 2022 

mailto:starosta@olsany.cz

